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1. 
1005

2010

245

35  

       (A) 100535         (B) 10055             (C) 10057                 (D) 20105                 (E) 100549  

2. A valós számok halmazán értelmezett elsőfokú f függvényre teljesül, hogy 

    1648  ff . Ekkor     20092010 ff  

       (A) 1                (B) 2                  (C) 4                      (D) 8                      (E) 2010 

3. Tizenöt egész szám átlaga 22. A számokhoz hozzávéve egy tizenhatodik egész számot az 

átlag 20 lett. Melyik számot vettük hozzá az eredeti számokhoz? 

       (A) 2             (B) 10              (C) 10                   (D) 32                  (E) 16  

4. Egy személygépkocsi két település között az utat oda 90 km/h átlagsebességgel, vissza a 

nagy forgalom miatt 70 km/h átlagsebességgel tette meg. Mekkora az egész útra (oda-vissza) 

számított átlagsebessége? 

       (A) 80 km/h     (B) 75 km/h      (C) 82,25 km/h      (D) 78,75 km/h      (E) 79,5 km/h  

5. Egy négyzet kerülete megegyezik annak a szabályos hatszögnek a kerületével, amelynek 

területe 324 . Mekkora a négyzet területe? 

       (A) 24            (B) 34              (C) 6             (D) 36                  (E) 16 

6. Az A, B és C halmazokra teljesülnek a következők:  6 5; 4; 3; 2; ;1CA , 

 4 3; 2; ;1CB , CA ,  3BA  és  2 ;1CB . Ekkor B  

      (A)  6 5; 4; 3; 2; ;1    (B)  5 4; 3; 2; ;1     (C)  4 3; 2; ;1      (D)  3 2; ;1      (E)  4 3; 2;  

7. A tízes számrendszerben kétjegyű pozitív egész számok között hány olyan van, amelyben a 

számjegyek összege 18-cal kisebb, mint maga a szám? 

      (A) 5                (B) 10             (C) 14           (D) 18              (E) 20 

8. A hegyesszögű ABC háromszög egy tetszőleges P belső pontjából merőlegest állítunk az 

oldalakra. A merőlegesek talppontjai rendre BCD , CAE , ABF . A PA, PB, PC 

szakaszok felezőpontjai rendre Q, R, S. A DSEQFR hatszög és az ABC háromszög területének 

aránya 

       (A) 1 : 3           (B) 2 : 3           (C) 1 : 2             (D) 3 : 4            (E) 3 : 5 

9. A pozitív egész számok halmazán értelmezett f függvényre teljesül, hogy bármely pozitív 

egész x esetén    xfxf  11 . Tudjuk, hogy   20102 f . Ekkor  2010f  

       (A) 2010          (B) 4018          (C) 2                  (D) 2011            (E) 4020 
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10. Máté reggeli tejes kávéját a következő (kicsit talán bonyolult) módon készíti el: Egy 2 

deciliteres piros bögrébe 1 dl kávét tölt, egy szintén 2 deciliteres kék bögrébe pedig 1 dl tejet. 

Ezután a piros bögréből a kávé felét átönti a kék bögrébe. A kék bögrében levő folyadékot 

egyenletesre keveri, majd felét beleönti a piros bögrébe. Alapos kevergetés után a piros bögre 

tartalmát fogyasztja el. Hány százaléka tej Máté reggeli tejes kávéjának? 

       (A) 25%          (B) %
3

1
33          (C) 37,5%          (D) 40%            (E) 50% 

11. Hány olyan hételemű részhalmaza van az  9 8; 7; 6; 5; 4; 3; 2; ;1  halmaznak, amelyben az 

elemek összege osztható 3-mal? 

       (A) 7               (B) 32                  (C) 128             (D) 21                (E) 12 

12. A piros baglyok minden barátja rövidnadrágot visel. A zöld elefántok közül van, aki a 

piros baglyok barátja. A következő állítások között hány olyan van, amelyik biztosan igaz? 

(1) A zöld elefántok közül nincs olyan, aki rövidnadrágot visel. 

(2) Ha valaki rövidnadrágot visel, az a piros baglyok barátja. 

(3) Ha egy zöld elefánt rövidnadrágot visel, akkor a piros baglyok barátja. 

(4) Ha valaki nem visel rövidnadrágot, akkor az nem barátja a piros baglyoknak. 

       (A) 0                (B) 1                   (C) 2                 (D) 3                   (E) 4 

13. Egy derékszögű háromszög derékszögű csúcsából induló belső szögfelező és súlyvonal, 

valamint az átfogó egyenlő szárú háromszöget fog közre. Mekkora a háromszög legkisebb 

szöge? 

      (A) 45º              (B) 15º                (C) 30º                  (D) 10º                (E) 22,5º 

14. Az 2532
 xx  egyenlet gyökeinek szorzata: 

      (A) −5               (B) 49                  (C) 21                   (D) −21               (E) 6 

15. Hány metszéspontot határoz meg a síkon 10 olyan egyenes, amelyek közül pontosan 

három párhuzamos egymással, és pontosan három egy ponton megy át? 

      (A) 10               (B) 45                  (C) 40                    (D) 31                 (E) 36 

16. Egy négyzetről és egy téglalapról a következőket tudjuk: 

(1) területük egyenlő; 

(2) a négyzet kerülete 80%-a a téglalap kerületének; 

(3) a téglalap hosszabb oldala négyszerese a rövidebbnek; 

(4) mind a kerülethez, mind a területhez, mind pedig az oldalakhoz tartozó mértékszámok 

egész számok, és kisebbek 100-nál. 

Hány megfelelő négyzet−téglalap pár van? 

     (A) 1                  (B) 2                   (C) 3                       (D) 4                 (E) 4-nél több 

17. Ha a 796, 1157 és 1594 számokat ugyanazzal a pozitív egész számmal osztjuk, akkor 

ugyanazt a pozitív egész maradékot adják. Mennyi ez a maradék? 

     (A) 13                (B) 17                 (C) 19                     (D) 23               (E) 31 
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18. Egy zsákban hat rúd van, amelyek hossza rendre 2, 3, 5, 7, 11, 13. Véletlenszerűen, 

visszatevés nélkül kiveszünk a zsákból három rudat. Mi a valószínűsége annak, hogy a kivett 

rudakból háromszöget tudunk összeállítani? 

     (A) 
2

1
                (B) 

3

1
                 (C) 

5

2
                    (D) 

4

1
                 (E) 

5

1
 

19. Az x és y valós számokra teljesül, hogy 1yx  és     123322
 yxyx . Ekkor 


22 yx  

     (A) 1                 (B) 2                    (C) 3                      (D) 4                   (E) 6 

20. Dani és Máté versenyt futottak egy a méter hosszú egyenes pályán. Ugyanarról a helyről 

indulva Dani b méterrel volt Máté mögött, mikor Máté célba ért. A következő alkalommal 

Máté sportszerűen b méterrel távolabbról indult, mint Dani (azaz Daninak a méter, Máténak 

ba  méter volt a táv). Ha feltételezzük, hogy a fiúk sebessége mindkét alkalommal ugyanaz 

volt, akkor második alkalommal a második helyezett hány méterrel volt az első helyezett 

mögött, mikor az első helyezett célba ért? 

     (A) 
a

b
               (B) 0                   (C) 

a

b 2

                    (D) 
b

a 2

               (E) 
ba

b



2

 

21. Az x és n pozitív egész számokra teljesül, hogy nx 22 2615 . Ekkor nx  

     (A) 6                 (B) 59                  (C) 60                     (D) 61                 (E) 65 

22. A tízes számrendszerben háromjegyű abc  és def  számok összege 1000. Ha az a, b, c, d, 

e, f számjegyek egyike sem 0, akkor  fedcba  

     (A) 28               (B) 30                   (C) 31                     (D) 32               (E) 100 

23. Minden pozitív egész n számra jelölje  ns  az n szám 4-es számrendszerbeli alakjában a 

számjegyek szorzatát. (Például 413331 , ezért   933131 s .) Így       15...21 sss   

     (A) 24               (B) 30                   (C) 36                         (D) 42               (E) 60 

24. Mekkora annak a derékszögű háromszögnek a kisebbik hegyesszöge, amelyre teljesül, 

hogy az oldalak hosszának szorzata négyszer akkora, mint a magasságok hosszának szorzata? 

     (A) 15º              (B) 20º                  (C) 22,5º                    (D) 30º              (E) 45º 

25. Az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 számjegyek mindegyikének egyszeri felhasználásával elkészítjük azt 

a legnagyobb tízes számrendszerbeli hétjegyű számot, amelyre teljesül, hogy bármely két 

szomszédos számjegyének összege prímszám. Mi a maradék, ha ezt a számot 7-tel osztjuk? 

     (A) 1                (B) 2                      (C) 3                         (D) 4                  (E) 6 

26. Egy rombusz átlóinak hossza 2 illetve 4 egység. A rombuszt az átlók metszéspontja körül 

90º-kal elforgatjuk. Mennyi az eredeti és az elforgatott rombusz közös részének területe? 

     (A) 2                (B) 4                      (C) 22                    (D) 
3

8
                (E) 

3

4
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27. Hány pozitív köbszám (valamely pozitív egész szám harmadik hatványa) osztója van a 

     !7!5!3   szorzatnak? (n! az első n darab pozitív egész szám szorzatát jelöli.) 

     (A) 3                (B) 4                      (C) 5                         (D) 6                   (E) 8 

28. Hány olyan 9 betűs „szó” készíthető 3 darab A, 3 darab B és 3 darab C betű 

felhasználásával, amelyekre teljesül, hogy balról számítva az első három hely egyikén sem 

található A, a második három hely egyikén sem található B és az utolsó három hely egyikén 

sem található C? 

     (A) 56              (B) 92                    (C) 63                        (D) 256               (E) 33 23   

29. Egy sakkversenyen n nő és 2n férfi vett részt. Mindenki mindenkivel pontosan egyszer 

játszott. Nem volt döntetlen, és a nők által megnyert játszmák száma úgy aránylik a férfiak 

által megnyert játszmák számához, mint 7 : 5. Ekkor n  

     (A) 7                (B) 5                      (C) 3                         (D) 21                 (E) 15 

30. Egy a oldalú négyzetlapon kijelölünk öt pontot úgy, hogy a pontok között fellépő 

legkisebb távolság a lehető legnagyobb. Mekkora ez a távolság? 

     (A) 
2

a
              (B) 

2

a
                  (C) 

3

a
                    (D) 

22

a
            (E) 

3

2a
  

 

 

A helyes megoldások kódjai: 

BCBDD DBCAD EBBCC DBDCC EADAD DDACB 
 

A feladatsort összeállította dr. Kosztolányi József , az SZTE docense. 

 


